



俯瞰钟楼街1990街区，旧招牌与街景融为一体

# 时光深处的 太原记忆

走在钟楼街的青石板路上，耳边似乎还能听到老式自行车的铃声，叮叮当当，穿过岁月的缝隙，回荡在记忆深处。这里是太原的老街，曾经是城市最热闹的地方，如今，它以一种新的姿态，将上世纪90年代的烟火气重新带回我们眼前。

跨进钟楼街1990的门，仿佛回到从前。斑驳的红砖墙上贴着褪色的海报，老式收音机里传来邓丽君的歌声，角落里摆着黑白电视机，屏幕上闪烁着模糊的雪花点。空气中

弥漫着一种熟悉的味道，像是老式照相馆里的药水味，又像是街边小吃摊上飘来的油炸香气。

这里的

一切都在试图还原那个年代的太原。柳巷的街角，曾经是孩子们放学后聚集的地方，如今复刻的老式杂货店里，玻璃柜台里摆着铁皮玩具、弹珠和跳跳糖，仿佛时光从未走远。

钟楼街的副食品市场里，老式秤砣、竹编篮子和泛黄的价目表，让人想起母亲提着菜篮讨价还价的身影。海子边的巷子里，晾衣绳上挂着几件旧衣裳，墙角堆着煤球，仿佛下一秒就会有邻居探出头来，喊一声“吃饭了”。

最让人动容的是那些细节：墙上的老式挂钟，指针停在某个午后；柜台上的搪瓷杯，杯沿还留着磕碰痕迹；角落里的一辆二八自行车，车筐里放着一捆旧报纸，仿佛主人只是暂时离开，随时会回来推走它。

耿婧媛 张昊宇 摄影报道



幼年时的读物，承载了诸多记忆



老式招牌与霓虹灯交相辉映，重现上世纪90年代的市井气息



年轻人重温上世纪90年代的游戏乐趣



人群穿梭于老式店铺间，仿佛时光倒流



款式多样的老式电视机



张贴《少林寺》经典电影海报